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 2202 באוגוסט 1פרוטוקול ישיבת הנהלה מיום 

בלשכת ראש  1.8.22 -פרוטוקול ישיבת הנהלת מועצת בנימינה גבעת עדה שהתקיימה ביום שני ה

 המועצה / מערכת זום.

 ראש המועצה. - איתי ויסברג משתתפים:

 

 המועצה:חברי 

 

 שיאחי., אהרון בזום() אלינור בראל, אפרת מזרחי, , אביב רגבמנחם ברגב

 נעדרו:

 

 .'קלין בן עמיג

 מנכ"לית המועצה -ניצן מחנאי גרמן  צוות מקצועי:

 גזבר  - אבישי יצחקי

 מהנדס מועצה –יואב מלטר 

 דוברות ופניות תושבים –אושרת נגר 

 יועמ"ש –עו"ד אריאל פישר 

 

 על סדר היום:

 כלכלית. קטוריון חברה דרי .1

 .2023אישור תבחינים תמיכות  .2

 מימון לאור התייקרות השירות. -כרמים הסעות  .3

 הערות אחרונות. -חוק עזר איכות הסביבה  .4

 עסקים.אישור מפרט רישוי  .5

 .לבקשת אלינור בראל  - לבנימינה 100חגיגות העדכון לגבי  .6

 .לבקשת אלינור בראל - עדכון פרויקט המחצבה .7

 .לבקשת אלינור בראל - הנגשת המקוואות בבנימינה גבעת עדה .8

 .לבקשת מנחם ברגב -גבע  ' ביה"ס כיתות א .9

 

 

 

 

 

 

 
 ברכה,ב  

 איתי ויסברג

 ראש המועצה         
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 ריכוז החלטות:

 
 .לצאת לקול קורא לנציגי ציבור לחברה הכלכלית מחליטההנהלת המועצה  .1

 .2023הנהלת המועצה מאשרת את תבחיני התמיכות לשנת  .2

 .הלימודים תשפ"ג הנהלת המועצה מאשרת את תעריפי ההסעות לכרמים לשנת .3

גבעת עדה )הגנת  הסביבה, מניעת  -הנהלת המועצה מאשרת את חוק עזר לבנימינה .4

 .2022-מפגעים ושמירת הסדר והניקיון(, התשפ"ב

 .הנהלת המועצה מאשרת את המפרט האחיד של רישוי עסקים .5
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 מהלך הדיון:

  .חברה כלכלית ןדירקטוריו .1

במסגרת הקמת החברה הכלכלית אנחנו נדרשים לדירקטוריון בתוכו  :יתי ויסברגא

נציגי ציבור. יש תנאי סף מאוד ברורים של משרד  2 נמצאים גם

 הפנים לנושא.

צריך לצאת לקול קורא לכלל התושבים ולא להציע שמות. לתת  אלינור בראל :

 .י שרוצההזדמנות שווה לכל מ

לקבוע מנגנון שההנהלה תוכל לאשר ולהגיע עם  אבל צריךלא מתנגד  איתי ויסברג:

  .הצעה מגובשת למליאה

 החלטה:
 

  .לצאת לקול קורא לתושבים מחליטההנהלת המועצה 

 

  .2023תבחינים לשנת  .2

 .2023שוועדת תמיכות מציעה לשנת  םמציגה את התבחיני :ניצן מחנאי גרמן

היה חלוקה גם שווה לשנות בתמיכות בעמותות ספורט שת מבקשת אפרת מזרחי :

 .וגם לפי מספר משתתפים , כמו בתנועות נוער

את סכום התמיכות קובעים בתקציב ולא בתבחינים. אם חשוב  איתי ויסברג:

לתמוך יותר בעמותות ספורט, אז ניתן להגדיל את הסכום בתקציב 

ן התמיכות והתנאים בתבחינים קובעים למעשה את היחס בי .2023

 למתן תמיכה.

 החלטה:
 

 .2023לשנת  תבחיני התמיכותהנהלת המועצה מאשרת את 

 

 .הסעות כרמים .3

לאור ההתייקרויות האחרונות במשק ובעולם, בתוכן התייקרויות  :אבישי יצחקי

ונותן  חריגות בתחום התחבורה ביקש קבלן ההסעות שבמכרז עימנו

או לעזוב את המכרז גם  50%שנה לעדכן מחיר ב  16שירות למועצה 

 במחיר חילוט ערבות שנתן.

אנחנו חודש לפני תחילת שנת הלימודים ומכרז חדש יקח זמן רב 

 יותר ובנוסף לא ברור מה תהייה ההתייקרות שנקבל במכרז החדש.

הגעתי לסיכום עם הקבלן שבשנה הקרובה יסתפק בהתייקרות של 

ש"ח  50ב  מכרז. זה דורש התייקרות של השירות להוריםכל הב 22%

  .למשפחה לחודש הסעות

את אחוזי ההתייקרות אני מציג מודל רגישות בו אפשר לשנות 

 דרש מהמועצה.ייסוד הנוסף שבולראות את הס

 .אני מתנגדת להתייקרות כלשהי בהסעות אפרת מזרחי :
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שההתייקרות  שהוצג אני רוצה להציע הצעהעל בסיס מודל הרגישות  :מנחם ברגב

ש"ח  20רק מעוניין להעמיד אותה על . מהמבוקש תהייה מתונה

אני שהיה  קצובהשנה מהת למשפחה לחודש נסיעות. את ההפרש

מו בשנים כ 5%בהערכה שלא תהיה עזיבה של  שנשליםמבקש 

שם  2023במסגרת תקציב  נשליםמימון לשנה הבאה ואת ה הקודמות

 חליט על חשבון איזו פעילות מועצה נממן את ההפרש.נצטרך לה

 החלטה:
 

הנהלת המועצה מאשרת את תעריפי ההסעות לכרמים לשנת 
 .הלימודים תשפ"ג

 

 

 .חוק עזר לאיכות הסביבה .4

לאחר שעות של דיונים משותפים עוד מהישיבות הקודמות הגענו  :איתי ויסברג

הוא כולל את הערות הוועדה להגנת הסביבה שהציגה לנוסח סופי.  

 אפרת בתוכן התייחסות לקמינים.

 .הודעתי שאני מתנגד להגביל קמינים. זה חלק מהאופי ביישוב אביב רגב:

 נושא הקמינים הוא בשורה חשובה מאוד. אפרת מזרחי:

הגדרנו תקופת מעבר של חמש שנים שצריכה להספיק כדי לעבור  איתי ויסברג:

דלקי הסקה נקיים גם בקמינים. פרט לכך החוק נחוץ כבר תקופה ל

 ארוכה ביישוב.

 החלטה:
 

גבעת עדה )הגנת   -הנהלת המועצה מאשרת את חוק עזר לבנימינה
 .2022-הסביבה, מניעת מפגעים ושמירת הסדר והניקיון(, התשפ"ב

 
 

 .יד לעסקיםמפרט אח .5

מביאים לאישור היום רשימת על פי דרישת משרד הפנים אנחנו  :ניצן גרמן

 דרישות אחידה לכל העסקים ביישובים לצורך קבלת רישוי עסק.

הדרישות רלוונטיות לכל מי שמבקש רישוי מרגע אישור הרשימה 

 .הזו

 החלטה:
 

  .הנהלת המועצה מאשרת את המפרט האחיד של רישוי עסקים

 

 

 

 בזאת ננעלת ישיבת ההנהלה,

 איתי ויסברג                                                                           

 ראש המועצה                       

 

 


